超级大乐透第 12033 期推荐(7+3 复式):02、06、13、16、24、28、33+06、11、12 排列三第 12074 期推荐(5 码复式组选):1、2、3、5、7(仅供参考)

排列五百万大奖来自解梦

很多彩民由于做梦而中奖, 也有彩 民因为购买梦境中的数字而中得百万 元、千万元大奖。这也许是幸运之神对 彩民朋友从善的一种回报。这不,我省 怀化一彩民就通过解梦中得了百万元 大奖。

3月17日,中国体育彩票排列五第 12070期开奖,我省喜中10注固定奖,这 10 注大奖被怀化市 12072 体彩投注站一 幸运彩民独中,获得奖金100万元。

3月20日,大奖得主林先生(化名) 现身省体彩中心兑奖。据介绍,自体彩排 列玩法上市以来林先生便开始购买,虽 然多次中过排列三几千元奖金, 但中得 百万大奖还是第一次。当工作人员问及

为何这次看得这么准,仅花20元便将百 万大奖收入囊中时, 林先生激动地说起 了这次的选号过程:"平时一般都是自己 选号, 这次中奖非常蹊跷, 买彩票的头天 晚上做了一个梦, 梦见别人说我手上的 几张百元大钞是假钞,还在钞票上的号 码'100.....'、'200.....'上面盖了章,猛的 一下我就醒了。于是我就分析起这些数 字,把他们前三位相加得出了'300'。"林 先生说后两位数字选择"32"是因为红色 的钞票,"红"字草写就像数字"32"。没想 到他的这种解梦方法居然解中了百万元 大奖,不得不佩服。此外,林先生还中得 当期排列三1万元奖金。

对于奖金的安排, 林先生表示要拿



来改善目前的生活,并给小孩留一部分 教育基金,"当然还会继续支持体彩公益

体 彩《全国财关网排列5》 \$15ag3 00513035 00003679135000032910 销售点:12072 12070期 共1期 12/03/17开奖 格: 10 合计: 20元 2012/03/17 17:39:44 CD 3 0 0 3 2 (3) (1) 香港自豪马、湘南有蚕车。 医美本高达59% 銷售區点火热征己。全省各地均可报名加盟

事业,但不会动用这笔资金。"林先生对 家庭的爱和责任感也让人感到温暖。

总局体彩公益金超八成用于全民健身事业

今年, 国家体育总局本级体育彩票 公益金中超过80%将用于发展群众体育 事业,用于进一步加大对全民健身事业 的支持和引导,重点在政策的制定、技术 规范标准的建立和典型示范的引导。3月 7日,国家体育总局副局长杨树安列席了 全国政协十一届五次会议体育界别小组 讨论,并在讨论会上透露了以上信息。

讨论会上, 政协委员积极为体育事 业的发展建言献策。杨树安表示,对于委 员们提出的意见和建议,将进行认真的 研究和梳理,吸取各位委员的好建议,不 断完善日后的工作。

杨树安介绍说,上述提出的全民健身 经费主要用于加大全民健身设施的建设, 其中包括全民健身路径、农民体育健身工 程等;进一步提高政府体育公共服务职 能,包括社会体育指导员管理、培训等。

针对委员们热议的几个话题,杨树 安分别进行了简要介绍。他说,当前社会 体育指导员的再培训和规范化管理工作 已提上日程, 现正在研究制定相应的政

策和量化标准。对于经营性体育场馆从 业人员的资质认定工作, 今年总局预计 出台6个项目的相应法规,对行业进行 规范管理。

对于委员关心的伤残运动员保障问 题,杨树安说,目前正加快节奏、加大力 度做相应的工作,包括制定覆盖全部项 目伤残运动员的评定标准,要求各地方 将运动员伤残保险纳入正常序列中等。

国家人力资源和社会保障部副部长 何宪、全国社会保障基金理事会副理事长 沈小南等也列席了体育界别小组讨论会。



我省 329 个网点获评全国体彩优秀销售网点

日前,在国家体彩中心开展的2011 年度全国体育彩票优秀销售网点评选活 动中,我省329个网点荣获"2011年度全 国体育彩票优秀销售网点"称号。

这项评选活动由国家体彩中心主 办,每年评选一次,主要目的是促进体育 彩票网点规范建设,充分调动销售人员 积极性。按照评比标准,乐透、竞猜、即开 各类型销售网点均纳人评选范围,全面

考虑网点的销售状况、形象建设与星级 水平等因素评选出优秀网点。与以往有 所不同的是,今年还对网点诚信经营进 行了评选表彰。

国家体彩中心对优秀销售网点提出了 殷切希望,希望当选的2011年度全国体育 彩票优秀销售网点再接再厉,在2012年体 育彩票销售工作中更加努力地开拓市场, 为体育彩票事业做出更大的贡献。

足彩爆发,三湘彩民频中大奖

3月18日,足彩胜负游戏第12035 期开奖,全国中出24注一等奖,单注奖 金 459712 元, 我省喜中 2 注, 被长沙市 学宫街 44 号黄金彩票吧 01067 体彩投 注站一彩民独中。

3月20日,大奖得主王先生(化名) 携妻现身省体彩中心兑奖室。"这些年来 大大小小的奖中过很多次了, 也不是第 一次来这儿了。几千、几万元的奖金一般 都是委托业主代领的,这次赶紧自己来 了,要不然睡不着觉啊!"王先生说。

据悉, 王先生除摘得足彩胜负 2 注 一等奖外,还喜中10注二等奖以及当期 "任选九"2注一等奖, 总奖金高达99万

此外,3月10日,足彩胜负游戏第 12031期开奖,全国中出32注一等奖,单 注奖金 465633 元,我省中出 1 注,被吉 首市西环路人行5号95222竞彩店彩民 李先生(化名)摘得。"买了十来年足彩, 爱好足球,自己不能去比赛,猜猜结果还 是挺行的。"李先生说。此外,李先生还透 露,今年1月9日还中得了第12003期 一等奖,单注奖金 11 万多元,这次不仅 中得46万余元的一等奖1注,还收获了 10 注二等奖,总奖金 52 万多元。

长沙彩民再中体彩顶呱刮 10 万大奖

近期,长沙的彩民朋友彩运高照, 尤其是"顶呱刮"玩法大奖连连中出。继3 月4日开福区陡岭路佳阳悦景馨都小区 01495 体彩投注站喜中"金银生辉"10 万 元二等奖之后,3月6日,雨花区黎托安 置小区 02041 体彩投注站喜中"甜蜜蜜" 10万元头奖。紧接着,3月16日,在望城 区丁字新镇 01860 体彩投注站喜中"龙 年吉祥"彩票 10 万元大奖。"顶呱刮"中 奖风潮来势汹涌,连连送出惊喜!

据了解,中奖彩民经常玩"幸运赛 车"游戏,而接触"顶呱刮"的时间并不 多,这次因他起了兴致,在各式各样的 "顶呱刮"彩票中选出几张"龙年吉祥", 在刮出一个中奖号码之后, 中大奖的感 觉越来越强烈,随即刮开中奖金额,一个 个"0"欲然票面,奖金10万元。他就这样 幸运地收获了"龙年吉祥"玩法的头奖, 真是好兆头!

"龙年吉祥"是顶呱刮在龙年推出的 一款"贺岁票",票面金龙闪耀、大红灯笼 高挂,非常喜庆吉祥。它共有9个奖级, 最高可中 10 万元大奖。喜欢顶呱刮的彩 民朋友今年可不要错过这款票, 刮上几 张,祝自己和家人生活吉祥如意!



长沙"龙年吉祥"10万元大奖中奖票。

"冷门"防出幸运赛车大奖

在玩"幸运赛车"游戏的时候,相信 除了喜欢凭感觉投注的,其他彩民朋友 都会非常关注 12 辆赛车的历史战绩, 尤其是近几天的表现。看哪几辆赛车能 频繁夺冠,看哪几辆赛车很久没有冲进 前三甲了,这些能给投注带来一些参 考,在圈定范围时,选"热车"中奖概率 高,但单注奖金可能偏低,选"冷车"中 奖概率低,但一旦开出,其较高的奖金 还是非常值得期待的。有的彩民朋友则 显得更有技巧一点,投注时"冷热兼 顾",对差不多最冷的情况偶尔也小防 一下,运气一来,收获的奖金还真是让人

3月11日,张家界市永定区永定大 道军分区对面 14132 体彩赛车店传出喜

讯,一位彩民朋友喜中一注 49630 元奖 金的"前三投注"大奖。中奖的一张面额 4 元的单式票,选择了"10+05+11"和 "11+05+10"两组号码,其中5号车位置 不变,仅将10号车和11号车的冠军、季 军位置做了互换。最终结果还是11号车 抢先过线夺得了冠军,为彩民带来 49630 元奖金。

据了解,这位中奖彩民平时很喜欢 "幸运赛车",灵活采用各种方式进行投 注。对于"冷门"情况,他一般喜欢用直选 防范一下,没开出来没关系,投注几块钱 无所谓,但一旦开出来就幸运了!简单来 说,这就是碰碰运气,主要的投注重点还 是放在比较热的赛车上。如果一直紧跟 "冷门",恐怕会失望多回哦!

育彩票开奖结果查询 电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播 中央5台 每日21:50-22:00 网络直播:新浪网(www.sina.com) 每日20:30左右 电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00 中国人民广播电台《中国之声》每日21:00

欢迎登录湖南体彩网www.hnticai.com 湖南体彩新浪微博http://weibo.com/hnticai 腾讯微博http://t.qq.com/hntc2011